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 Predmet hlukového posúdenia, stručný popis situácie 1.0

 
V katastrálnom území mestských častí Bratislava – Staré mesto a Karlova Ves, je 

naplánovaná realizácia výstavby novej trolejbusovej dráhy v úseku medzi Patrónkou a Riviérou. 

Umiestnenie novej dráhy v území je na obrázku 1.  

 

 

Obr. 1 Umiestnenie novej  trolejbusovej dráhy v území 

 

Nová dráha zabezpečí prepojenie územia v okolí Patrónka - Kramáre s územím okolia 

Riviéry (s napojením na územie Dlhé diely a Karlova Ves). Navrhovaná dráha prepojí, resp. doplní 

existujúce trolejbusové dráhy, na ktorých sú prevádzkované trolejbusové linky 33 (Riviéra – Dlhé 

diely) a 64 (Rádiová – Valašská). Reálne pôjde o predĺženie linky 64, s tým, že v mieste odbočenia 

za zastávkou Suchý Mlyn (za „križovatkou Patrónka“) na Hýrošovú/Valašskú, bude linka 

pokračovať ďalej po uliciach  Mlynská dolina, Botanická a Karloveská na zástavku Riviéra 

(združená zástavka trolejbusy/autobusy/električky). Schematické znázornenie napojenia novej 

dráhy na existujúce úseky trolejbusových dráh je na  obrázkoch 2 a 3. 
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Obr. 2 Napojenie novej trolejbusovej dráhy na existujúcu dráhu  v území „Patrónka“ 

 

 

Obr. 3 Napojenie novej trolejbusovej dráhy na existujúcu dráhu v území „Riviéra“ 
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 Na základe informácie investora, prevádzka na novom úseku trolejbusovej dráhy bude 

identická aká je v súčasnosti na linke 64. Podrobný popis riešenia je v [1].  

Poznámka: V bibliografii [1] je  používaný výraz trolejbusová trať, v súlade so znením zákona [2], 

je v tejto správe používaný výraz „trolejbusová dráha“.  

  

 Popis zdrojov hluku   2.0
 

V sledovanom území, v ktorom je navrhnutá  výstavba novej trolejbusovej dráhy, je 

v zmysle [2] dominantných zdrojom zvuku, ktorý determinuje hlukovú záťaž v tomto území, 

pozemná doprava tvorená cestnou a električkovou dopravou. Po zrealizovaní navrhovaného zámeru 

pribudne v sledovanom území, v zmysle vyhlášky [2], nový zdroj zvuku – cestná doprava, tvorená 

prevádzkou  trolejbusov na novej dráhe a jej prislúchajúcej trolejbusovej linke.    

 Podľa informácie investora, na novej dráhe bude prevádzkovaný typ ŠKODA 31 TR SOR 

s intenzitou prevádzky ako je v súčasnosti na linke 64, t.z. v bežnom pracovnom dni (počas 

školského roka) v každom smere bude celkove za 24 hodín urobených 78 pohybov. V každom 

smere, v referenčnom časovom intervale deň (od 6:00 do 18:00 hod) bude urobených  51 pohybov, 

v referenčnom časovom intervale večer (od 18:00 do 22:00 hod) bude urobených  16 pohybov 

a v referenčnom časovom intervale noc (od 22:00 do 06:00 hod) bude urobených 11 pohybov. 

V nočnom čase prevádzka bude začínať o cca 5:00 hod a ukončená bude približne o 23:30 hod. 

 

 Stanovenie hlukovej záťaže 3.0

 

Hodnoty veličiny opisujúcej predikovaná hlukovú záťaž, ktorú bude spôsobovať prevádzka 

trolejbusov na novej trolejbusovej dráhe v jej dotknutom okolí, boli stanovené pomocou výpočtu 

s využitím matematického modelovania šírenia zvuku vo vonkajšom prostredí. Výpočet bol 

urobený postupom uvedeným v norme NMPB 96 s úpravou pre použitie v Slovenskej republike. 

Uvedené postupy sú v Slovenskej republike určené pre stanovenie plošnej hlukovej záťaže 

z uvedených zdrojov hluku, pri tvorbe Strategických hlukových máp a akčných plánov ochrany 

pred hlukom v zmysle Zákona č. 2/2005 Z.z. a súvisiacej legislatívy [4].   

 Šírenie zvuku vo vonkajšom prostredí z uvažovaných zdrojov hluku a stanovenie plošnej 

hlukovej záťaže bolo urobené s využitím programu CadnaA, verzia 2022MR1 číslo licencie 

L44904. 

Pre matematické modelovanie šírenia zvuku vo vonkajšom prostredí zo sledovaného zdroja 

zvuku, bol  vytvorený trojrozmerný model dotknutého územia so zohľadnením všetkých objektov, 

ktoré môžu ovplyvňovať šírenie zvuku od zdroja zvuku  k miestu príjmu. Model, bol vytvorený zo 
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zdrojových podkladov 3D priestorových databáz vytvorených fotogrametriou z leteckého 

snímkovania s rozlíšením 20cm/pixel, v roku 2021 od firmy EUROSENSE, s.r.o.. Nové objekty 

navrhovaného zámeru, boli vytvorené na základe dokumentácie dodanej objednávateľom. Model je 

georeferencovaný v systéme S-JTSK, s výškovým systémom  Bpv. Hodnoty určujúcej veličiny, 

ekvivalentnej hladiny A zvuku, boli stanovené výpočtom v bodoch rastra 10x10 metra, pre výšku 

1,5 metra a 4,5 metra nad úrovňou terénu. 

 

Databáza programového systému CadnaA neobsahuje technicko-akustické emisné parametre 

zodpovedajúce prevádzke trolejbusov typ ŠKODA 31 TR SOR, ktoré budú prevádzkované na 

navrhovanej  novej dráhe. Z uvedeného dôvodu technicko-akustické parametre uvedeného typu 

trolejbusu pre potrebu stanovenia  hlukovej záťaže boli zistené priamym meraním pri prevádzke 

tohto typu. Parametre boli zisťované pri prevádzke identického typu (ŠKODA 31 TR SOR) na 

linkách 71 a 72, na úseku trolejbusovej dráhe na ulici Dvojkrížna v Bratislave. Merania urobili 

pracovníci akreditovaného Skúšobného laboratória EUROAKUSTIK. Merania boli robené 

zvukomernými reťazcami postavenými na báze zvukových analyzátorov NORSONIC Nor140.  

Zvukové analyzátory a určené prvky meracích reťazcov, vrátane zdroja kalibračného signálu 

NORSONIC Nor1251, mali v čase merania platné overenia v zmysle Zákona č.157/2018 Z.z.  

o metrológii a súvisiacich predpisov, v platnom znení. 

 

Merania akustických parametrov pri prejazdoch trolejbusov boli robené zaznamenávaním 

časového priebehu hodnôt krátkodobej ekvivalentnej hladiny A zvuku, s časom spriemerovania T = 

125 ms, ktoré na seba kontinuálne nadväzovali počas celého času merania. Súbežne so 

zaznamenávaním širokopásmovej hladiny A zvuku sa zaznamenávali aj hodnoty ekvivalentných 

hladín akustického tlaku v tretinovo-oktávových pásmach so strednými frekvenciami pásiem 6,3 Hz 

až 20 kHz (multispektrálna analýza). Z jednotlivých prejazdov boli stanovené hladiny A zvukovej  

expozície a hladiny expozície akustického tlaku v tretinovo-oktávových pásmach zo strednou 

frekvenciou pásma 20 Hz až 20 kHz, pre referenčný časový interval T0=1s, ktoré charakterizujú 

zvukové udalosti z pôsobenia prejazdov trolejbusov – emisné parametre. Celkove bolo nameraných  

22 prejazdov, pri ktorých nebolo zaznamenané maskovanie zvukovými signálmi z pôsobenia iných 

zdrojov zvuku, ktoré by významne ovplyvňovalo stanovenie hodnoty sledovaných veličín.  

Meranie bolo robené vo výške 1,5 m a 4,0 metra nad terénom, vo vzdialenosti 4,5 metra od 

osi vozovky (fotografia na obrázku 4). Poloha   miesta merania na ulici Dvojkrížna je na obrázku 5. 
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Obr. 4 Fotografia z miesta merania 

 

 

Obr. 5 Miesto merania na Dvojkrížnej ulici v Bratislave 
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Priemerná hodnota hladiny A zvukovej expozície  pri prejazdoch vo výške 1,5 metra bola 

78,2 dB a vo výške 4,0 metra bola 76,9 dB. 

Namerané údaje boli použité na stanovenie emisných parametrov trolejbusov, ktoré boli 

implementované do programového systému CadnaA, použitého na stanovenie  hlukovej záťaže 

z pôsobenia prevádzky  trolejbusov na sledovanej trolejbusovej dráhe. 

3.1 Hluková záťaž z pôsobenia prevádzky trolejbusov na novej dráhe 

 

Ako bolo spomenuté, hluková záťaž, ktorú budú spôsobovať prejazdy trolejbusov po 

navrhovanej trolejbusovej dráhe, bola stanovené výpočtom s využitím matematického modelu 

šírenia zvuku vo vonkajšom prostredí. 

Pri výpočte hodnôt určujúcej veličiny pre opis hlukovej záťaže, bola uvažovaná prevádzka  

trolejbusov podľa údajov v kapitole 2.0 tejto správy a technicko-akustické emisné parametre na 

základe údajov z merania podľa popisu v kapitole 3.0 tejto správy.  

 

3.2 Hluková záťaž v sledovanom území pred realizovaním zámeru 

  

Ako bolo uvedené v predošlom, hlukovú záťaž dotknutom území okolia navrhovanej 

trolejbusovej dráhy, determinuje cestná doprava a v úseku okolia ulíc Botanická a Karloveská, aj 

električková doprava. Súčasťou cestnej dopravy časti úsekov ulíc Mlynská dilina a Karlovesnká aj 

existujúca trolejbusová doprava. Hluková záťaž pred realizáciou výstavby, pre stav v roku 2022, 

bola stanovená výpočtom s využitím matematického modelu šírenia zvuku podľa popisu uvedeného 

v kapitole 3.0 tejto správy. Hodnoty určujúcej veličiny pre opis hlukovej záťaže z pôsobenia  

električkovej dopravy bol použitý postup Schall03 s úpravou pre použitie v Slovenskej republike 

[4]. Intenzita  cestnej dopravy na jednotlivých úsekoch zohľadnených pozemných komunikáciách, 

bola stanovená pomocou matematického modelu cestnej siete Bratislavskej aglomerácie, použitého 

pri tvorbe strategickej hlukovej mapy s aktualizáciou pre priemernú intenzitu pre stav v roku 2022. 

Intenzita prevádzky na električkových a trolejbusových dráhach bola stanovená na základe 

grafikonov pre pracovné dni počas školského roka, s aktualizáciou júl 2022. 

 

 Výsledky zo stanovenia hlukovej záťaže 4.0
 

Zobrazenie plošnej hlukovej záťaže je urobené pomocou grafického zobrazenia pásiem 

hodnôt, v ktorých je ekvivalentná hladina A zvuku v stanovenom rozmedzí hladín (gradácia je 

zvolená po 5 dB).  
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Zobrazenie plošnej hlukovej záťaže v sledovanom území, z pôsobenia prevádzky 

trolejbusov na novej trolejbusovej dráhe je zobrazené v prílohe P1 pre výšku 1,5 metra nad úrovňou 

terénu a v prílohe P2 pre výšku 4,0 metra nad úrovňou terénu. 

V prílohách P3 a P4, je zobrazenie plošnej hlukovej záťaže v sledovanom území, 

z pôsobenia pozemnej dopravy (cestnej a električkovej) pre prevádzku v roku 2022 (podľa popisu 

v kap. 3.2 tejto správy), v prílohe P3 pre výšku 4,0 metre nad úrovňou terénu a v prílohe P4 vo 

výške 1,5 metra nad úrovňou terénu.  

V prílohách P1 až P4 písmenom „a“ je zobrazenie   plošnej hlukovej záťaže pre referenčný 

časový interval deň, písmenom „b“ pre referenčný časový interval večer a písmenom „c“ pre 

referenčný časový interval noc.  

Hodnoty určujúcej veličiny pre opis hlukovej záťaže z pôsobenia prevádzky trolejbusov na 

novej trolejbusovej dráhe, boli stanovené výpočtom aj v kontrolných miestach V1 až V6. Ich 

umiestnenie v sledovanom dotknutom území navrhovanej novej trolejbusovej dráhy  je na 

obrázkoch 6 (V1 a V2), 7 (V3 a V4) a 8 (V5 a V6). Vypočítané hodnoty sú uvedené v tabuľke 1. 

 

 
Obr. 6 Poloha miest výpočtu V1 a v2 v dotknutom území novej trolejbusovej dráhy 
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Obr. 7 Poloha miest výpočtu V3 a V4 v dotknutom území novej trolejbusovej dráhy 

 

 

Obr. 8 Poloha miest výpočtu V5 a V6 v dotknutom území novej trolejbusovej dráhy 
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Všetky miesta výpočtu sú vo vonkajšom chránenom priestore vo vzdialenosti 1,5 metra pred 

obvodovým plášťom vnútorného chráneného priestoru rodinného domu (ďalej RD) alebo bytu 

v  bytovom dome  (ďalej BD). Miesto V1 je vo vonkajšom chránenom priestore RD na ul. Západný 

rad o.č. 28 vo výške 2NP. Miesto V2 je vo vonkajšom chránenom priestore bytu BD na 

Martinengovej ulici o.č. 30 vo výške 7NP. Miesto V3 je vo vonkajšom chránenom priestore RD na 

ul. Mlynská dolina o.č. 5 vo výške 2NP. Miesto V4 je vo vonkajšom chránenom priestore RD na ul. 

Hrebendova o.č. 21 vo výške 2NP. Miesto V5 je vo vonkajšom chránenom priestore RD na 

Botanickej ul. o.č. 6 vo výške 2NP. Miesto V6 je vo vonkajšom chránenom priestore RD na 

Karloveskej ul. o.č. 1F vo výške 2NP. 

 

Tabuľka 1  Vypočítané hodnoty určujúcej veličiny v miestach V1 až V6 

- z pôsobenia prevádzky trolejbusov na novej trolejbusovej dráhe 

Miesto výpočtu 

 

Ekvivalentná hladina A zvuku, deň /večer / noc [dB] 

 

deň večer noc 

V1 39,9 39,5 34,8 

V2 30,7 30,4 25,7 

V3 41,9 41,4 36,6 

V4 30,9 30,6 26,0 

V5 43,9 43,5 38,6 

V6 40,9 40,5 35,7 
Neistota stanovenia hodnôt určujúcej veličiny, ekvivalentnej hladiny A zvuku, je 2,0 dB, pre k=2.   

Výpočet bol robený pre štandardné podmienky šírenia zvuku v atmosfére. 

 

Tabuľka 2  Vypočítané hodnoty určujúcej veličiny v miestach V1 až V6 

- z pôsobenia cestnej a električkovej dopravy, stav v roku 2022  

Miesto výpočtu 

 

Ekvivalentná hladina A zvuku, deň /večer / noc [dB] 

 

deň večer noc 

V1 71,0 68,1 62,3 

V2 70,2 68,6 61,6 

V3 75,1 74,2 65,1 

V4 70,0 68,5 61,8 

V5 73,5 71,1 64,1 

V6 75,1 72,9 64,5 
Neistota stanovenia hodnôt určujúcej veličiny, ekvivalentnej hladiny A zvuku, je 2,0 dB, pre k=2.   

Výpočet bol robený pre štandardné podmienky šírenia zvuku v atmosfére  
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 Hluková záťaž pri výstavbe  5.0
 

Pri realizovaní navrhovaného zámeru, nie je predpoklad, že budú vykonávané činnosti 

a používané stavené a iné mechanizmy a technológie, ktoré pri činnosti môžu spôsobovať 

prekračovanie prípustných hodnôt určujúcej veličiny v zmysle znenia vyhlášky [3].  

Napriek uvedenému, pre elimináciu možného nepriaznivého vplyvu vznikajúceho pri 

realizácii výstavby sledovanej trolejbusovej dráhy na akustickú situáciu v dotknutom vonkajšom 

chránenom priestore, odporúčame rešpektovať nasledovné opatrenia : 

- pred plánovanými stavebnými, resp. montážnymi prácami s predpokladanými  vysokými 

hladinami A zvuku (viac ako 70 dB v dotknutom vonkajšom chránenom priestore stavieb 

s funkciou bývania), informovať obyvateľov  o plánovanom čase ich uskutočňovania; 

- stavebné práce vyznačujúce sa vyššími hladinami A zvuku (viac ako 70 dB v dotknutom  

vonkajšom chránenom priestore stavieb s funkciou bývania) vykonávať prednostne  

v pracovných dňoch v čase od 7:00 hod do 21:00 hod; 

- prednostne používať stavebné stroje a zariadenia s akustickými parametrami v zmysle 

požiadaviek uvedených v [5]; 

- stavebné činnosti, pri vykonávaní ktorých dochádza k prenosu vibrácií do podložia a šíreniu 

štrukturálneho hluku do dotknutého chráneného vnútorného prostredia, ak je to možné, 

nahradiť inými technologickými postupmi, ktoré uvedené deje nespôsobujú; 

- poučiť všetkých dodávateľov na stavbe, na potrebu ochrany okolia stavby pred hlukom z ich 

činnosti. 
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 Hygienické požiadavky na hluk  6.0
 

Prípustné hodnoty hlukovej záťaže vo vonkajšom prostredí  a stavbách  stanovuje Vyhláška 

MZ SR č. 549/2007 Z.z., ktorou sa ustanovujú podrobnosti o prípustných hodnotách hluku, 

infrazvuku a vibrácií a  požiadavkách na objektivizáciu hluku, infrazvuku a vibrácií v životnom 

prostredí [2], v aktuálnom znení. 

Určujúcou veličinou na  hodnotenie hluku z pozemnej dopravy (cestná  a električková 

doprava) vo vonkajšom prostredí je ekvivalentná hladina A zvuku - LA,eq,T. Posudzovaná je 

hodnota ekvivalentnej  hladiny A zvuku pre referenčný časový úsek deň, večer a noc. Prípustné 

hodnoty určujúcich veličín hluku vo vonkajšom prostredí  sú uvedené v prílohe vyhlášky  [3] 

(tabuľka č. 1 prílohy k vyhláške). Prevzaté údaje sú uvedené v tabuľke 2. 

  

Tabuľka 2 Prípustné hodnoty určujúcich veličín hluku vo vonkajšom prostredí 

K
at

eg
ór

ia
 ú

ze
m

ia
 

Opis chráneného územia alebo 
vonkajšieho  priestoru 

R
ef

er
en

čn
ý 

 č
as

ov
ý 

in
te

rv
al

 

PRÍPUSTNÉ HODNOTY  a)  (dB) 

HLUK  Z DOPRAVY 

Hluk 
z iných 
zdrojov 

 

LAeq,p 

Pozemná 
a vodná 
doprava 

 

b) c) 
 

LAeq,p 

Železničné dráhy 
 

c) 
 

LAeq,p 

Letecká 
doprava 

LAeq,p LASmax,p 

I 
Územie s osobitnou ochranou pred 
hlukom, napr. kúpeľné miesta,10)  
kúpeľné a liečebné areály 

deň 
večer 
noc 

45 
45 
40 

45 
45 
40 

50 
50 
40 

- 
- 

60 

45 
45 
40 

II 

Priestor pred oknami obytných 
miestností bytových a rodinných 
domov, priestor pred oknami 
chránených miestností školských 
budov, zdravotníckych zariadení 
a iných chránených objektov, d) 
vonkajší priestor v obytnom 
a rekreačnom  území 

 
deň 

večer 
noc 

 
 

50 
50 
45 
 

 
 

50 
50 
45 

 

 
 

55 
55 
45 
 

 
- 
- 

65 

 
 

50 
50 
45 

 

III 

Územie ako v kategórii II  v okolí a) 
diaľnic, ciest I. a II. triedy, miestnych 
komunikácií s hromadnou dopravou, 
železničných dráh a letísk, 11) mestské 
centrá 

deň 
večer 
noc 

 
60 
60 
50 
 

60 
60 
55 

 
60 
60 
50 
 

- 
- 

75 

 
50 
50 
45 

 

IV 

Územie bez obytnej funkcie a bez 
chránených vonkajších priestorov, 
výrobné zóny, priemyselné parky, 
areály závodov 

deň 
večer 
noc 

70 
70 
70 

70 
70 
70 

70 
70 
70 

- 
- 

95 

70 
70 
70 

 
Poznámky k tabuľke: 
 
a) Prípustné hodnoty platia pre suchý povrch vozovky a nezasnežený terén. Ak ide o sezónne zariadenia, hluk sa hodnotí pri podmienkach, ktoré je možné pri ich 

prevádzke predpokladať.   
b) Pozemná doprava je doprava na pozemných komunikáciách vrátane električkovej dopravy.11) 
c) Zastávky miestnej hromadnej dopravy, autobusovej, železnej, vodnej dopravy a stanovištia taxislužieb určené iba na nastupovanie  a vystupovanie osôb sa 

hodnotia ako súčasť pozemnej a vodnej dopravy. 
d) Prípustné hodnoty pred fasádou nebytových objektov sa uplatňujú v čase ich používania, napr. školy počas vyučovania a pod. 
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Novelizáciou vyhlášky [2], vyhláškou [6], bolo zrušené okolie diaľnic, ciest I. a II. triedy 

a miestnych komunikácií s hromadnou dopravou. V zmysle výkladu novely vyhlášky [6], Úradom 

verejného zdravotníctva SR UVZ SR [7], pre potreby hodnotenia hluku z pôsobenia cestnej 

dopravy, okolie do 100 metrov od osi CK a miestnych komunikácií s hromadnou dopravou, 

v sledovanom území, patrí v zmysle vyhlášky [3], do kategórie  III.    

V zmysle Vyhlášky MZ SR č. 549/2007 Z.z. [3] v platnom znení,  v pracovných dňoch od 

7:00 do 21:00 h a v sobotu od 8:00 do 13:00 h, sa pri hodnotení hluku zo stavebnej činnosti vo 

vonkajšom prostredí stanovuje posudzovaná hodnota pripočítaním korekcie K = (-10) dB 

k ekvivalentnej hladine A zvuku v uvedených časových intervaloch (v týchto časových intervaloch 

sa neuplatňujú korekcie podľa tabuľky č. 2. vyhlášky [3]).  

Ochrana zdravia a dodržanie prípustných hodnôt určujúcich veličín, pre jednotlivé druhy 

zdrojov zvuku, je zabezpečené, ak stanovená hodnota určujúcej veličiny zväčšená o príslušné 

korekcie a neistotu stanovenia hodnoty určujúcej veličiny, je menšia alebo rovná ako prípustné 

hodnoty uvedené v Prílohe k vyhláške [3]. 
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 Hodnotenie vplyvu navrhovanej činnosti na hlukovú záťaž  7.0

 
S ohľadom na znenie vyhlášky [3] (popis v 6 tejto správy),  môžeme miesta stanovenia hodnôt 

určujúcich veličín V1, V2, V3, V5 a V6, zaradiť do kategórie územia III, a miesto V4 do kategórie 

územia II. 

Na základe stanovenia hlukovej záťaže z pôsobenia prevádzky trolejbusov na novej 

trolejbusovej dráhe a z pôsobenia cestnej a električkovej dopravy v sledovanom území pre 

existujúci stav (pred realizáciou výstavby novej trolejbusovej dráhy), je možné je nožné t 

konštatovať nasledovné:  

-  pôsobenie prevádzky trolejbusov na novej dráhe, nebude v najbližšom dotknutom chránenom 

vonkajšom priestore spôsobovať prekračovanie prípustných hodnôt určujúcej veličiny pre hluk 

z pozemnej a vodnej dopravy (v riešenou prípade len pozemná doprava, cestná a električková), v 

referenčnom časovom intervale deň, večer a noc v zmysle platnej legislatívy [3];  

- prevádzka trolejbusov na novej dráhe, bude spôsobovať hodnoty určujúcej veličiny v najbližšom 

dotknutom chránenom vonkajšom priestore hodnoty o viac ako 10 až 20 dB nižšie ako sú 

prípustné hodnoty prípustných hodnôt určujúcej veličiny pre hluk z pozemnej a vodnej dopravy, 

v referenčnom časovom intervale deň, večer a noc v zmysle platnej legislatívy [3]. 

 

Na základe porovnania hodnôt určujúcej veličiny popisujúcich hlukovú záťaž spôsobovanú 

prevádzkou trolejbusov na novej dráhe s hodnotami určujúcej veličiny popisujúcej hlukovú 

záťaž v sledovanom území  existujúcou pozemnou dopravou (cestná a električková), je možné 

konštatovať, že spolupôsobenie nového zdroja zvuku v sledovanom území (prevádzka 

trolejbusov na novej dráhe)  bude mať nevýznamný vplyv na zvýšenie hlukovej záťaže 

v sledovanom území. Z uvedeného vyplýva, že vplyv navrhovanej činnosti bude mať 

nevýznamný vplyv na kumulatívne zvýšenie hlukovej záťaže v dotknutom území navrhovanej 

činnosti.  
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 Záver 8.0

 
V území mestských častí Bratislava - Staré mesto a Karlova Ves, sa pripravuje výstavba 

novej trolejbusovej dráhy. Nová dráha doplní prepojenie územia pomocou MHD v okolí Patrónky 

a Kramárov s m.č. Karlova Ves (okolie Riviéry a s napojením na MHD v území Dlhé diely, Karlova 

Ves a Dúbravka).  

Súčasnú hlukovú situáciu v okolí navrhovanej činnosti determinuje pozemná doprava 

(cestná a električková) po existujúcich pozemných komunikáciách v sledovanom území. 

Z hodnotenia uvedeného v kapitole 7.0 tejto správy vyplýva, že navrhovaná činnosť, bude 

mať nevýznamný vplyv na zvýšenie hlukovej záťaže v dotknutom  okolí územia navrhovanej 

činnosti – prevádzka trolejbusov na novej trolejbusovej dráhe Patrónka – Riviéra. 

 

 

     

 
V Bratislave, júl 2022        Ing. Milan Kamenický 
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 Zoznam príloh 10.0

 
P1 - Hluková záťaž spôsobovaná prevádzkou trolejbusov na novej dráhe  
        Ekvivalentná hladina A zvuku  vo výške 1,5 metra nad úrovňou terénu  

P1a – Plošná hluková záťaž pre referenčný časový interval deň 

P1b - Plošná hluková záťaž pre referenčný časový interval večer  

P1c - Plošná hluková záťaž pre referenčný časový interval noc 

 

P2 - Hluková záťaž spôsobovaná prevádzkou trolejbusov na novej dráhe  
        Ekvivalentná hladina A zvuku  vo výške 4,0 metre nad úrovňou terénu  

P2a – Plošná hluková záťaž pre referenčný časový interval deň 

P2b - Plošná hluková záťaž pre referenčný časový interval večer  

P2c - Plošná hluková záťaž pre referenčný časový interval noc 

 

P3 - Hluková záťaž spôsobovaná cestnou a električkovou dopravou – stav v roku 2022   
        Ekvivalentná hladina A zvuku  vo výške 4,0 metre nad úrovňou terénu  

P3a – Plošná hluková záťaž pre referenčný časový interval deň 

P3b - Plošná hluková záťaž pre referenčný časový interval večer  

P3c - Plošná hluková záťaž pre referenčný časový interval noc 

 

P4 - Hluková záťaž spôsobovaná cestnou a električkovou dopravou – stav v roku 2022    
        Ekvivalentná hladina A zvuku  vo výške 1,5 metra nad úrovňou terénu  

P4a – Plošná hluková záťaž pre referenčný časový interval deň 

P4b - Plošná hluková záťaž pre referenčný časový interval večer  

P4c - Plošná hluková záťaž pre referenčný časový interval noc 
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